

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΣΙΝΤΙΚΗΣ**

Αριθ. Συνεδρίασης: 2/9-1-2022

Αριθ. Αποφ: 3/2022

Απόσπασμα από το πρακτικό της 2η^ς συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

ΘΕΜΑ «Πρακτικό εκλογής Προεδρείου Δημοτικού Συμβουλίου»

Στο Σιδηρόκαστρο, σήμερα την 9^η του μηνός Ιανουαρίου, του έτους 2022, ημέρα Κυριακή και ώρα 11.00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε ειδική συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθμό πρωτ:87/5-1-2022 έγγραφη πρόσκληση του πλειοψηφούντος συμβούλου του Κορωνίδη Παύλου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα σε όλους του Δημοτικούς Συμβούλους και στον κ. Δήμαρχο.

Άρχισε η συνεδρίαση αφού το σώμα βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία με την παρουσία δέκα οκτώ (18) μελών και την απουσία εννιά (9) μελών, όπως:

	ΠΑΡΟΝΤΕΣ		ΑΠΟΝΤΕΣ
1	Ρόδη Σουλτάνα	1	Δημόπουλος Κωνσταντίνος
2	Τορουνίδης Ιωάννης	2	Λεωνάκης Λεωνίδας
3	Νικολάου Λεωνίδας	3	Ζαπρίδης Ευστάθιος
4	Γεωργιάδης Άνθιμος	4	Λαζαρίδης Θεολόγος
5	Δήμου Ιωάννης	5	Ραβανίδης Χρήστος
6	Ζλατίντσης Αντώνιος	6	Ρόδη Σουλτάνα
7	Ιντζές Νικόλαος	7	Φραγκαλής Δημήτριος
8	Ιωαννίδου Μαρία	8	Αργυροπούλου Σταυρούλα
9	Κοσμίδης Παναγιώτης	9	Αθανασιάδης Αναστάσιος
10	Κορωνίδης Παύλος		
11	Νικηφόρου Κωνσταντίνος		
12	Μαυροφρύδης Κυριάκος		
13	Λούγγος Ζήσης		
14	Παναγιωτίδης Ιωσήφ		
15	Σαββίδης Παναγιώτης		
16	Σπανίδης Ευθύμιος		
17	Φυταγκουρίδου Όλγα		
18	Τσίντσιος Γεώργιος		

Στη συνεδρίαση παρέστη ο Δήμαρχος κ. Δομουχτσίδης Φώτιος, που κλήθηκε νόμιμα.

Ο προεδρεύων σύμβουλος ανέθεσε καθήκοντα ειδικού γραμματέα για την τήρηση των πρακτικών της εκλογής στην κ. Κοσμίδου Όλγα υπάλληλο του δήμου.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία με την παρουσία δέκα οκτώ (18) μελών από συνολικά 27 μέλη, ο προεδρεύων σύμβουλος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, καλώντας τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου να προβούν στην εκλογή των μελών του προεδρείου του

δημοτικού συμβουλίου για το χρονικό διάστημα από 09.01.2022 έως 31.12.2023, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 του ν. 3852/2010.

Στη συνέχεια, ενημέρωσε το δημοτικό συμβούλιο ότι ο πρόεδρος εκλέγεται από την παράταξη του δημάρχου, ο αντιπρόεδρος από την παράταξη που αναδείχθηκε δεύτερη σε εκλογική δύναμη και ο γραμματέας από την παράταξη που αναδείχθηκε τρίτη σε εκλογική δύναμη.

Ο προεδρεύων σύμβουλος κάλεσε τους συμβούλους της δημοτικής παράταξης του δημάρχου να αποσυρθούν ώστε να αναδείξουν τον υποψήφιο πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64, παρ. 2 του ν. 3852/2010. Ταυτόχρονα, κάλεσε τα μέλη της παράταξης που αναδείχθηκε δεύτερη σε εκλογική δύναμη να αποσυρθούν και να αναδείξουν τον υποψήφιο αντιπρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου με την ίδια διαδικασία. Τέλος, κάλεσε τα μέλη της παράταξης που αναδείχθηκε τρίτη σε εκλογική δύναμη να αποσυρθούν και να αναδείξουν τον υποψήφιο γραμματέα του δημοτικού συμβουλίου, με την ίδια διαδικασία.

Μετά το πέρας των σχετικών διαδικασιών, ο προεδρεύων σύμβουλος ανακοίνωσε τα εξής:

Από την παράταξη του δημάρχου προτάθηκε ως μοναδικός υποψήφιος για τη θέση προέδρου ο δημοτικός σύμβουλος Μαυροφρύδης Κυριάκος.

Από τη δεύτερη σε εκλογική δύναμη παράταξη προτάθηκε ως μοναδικός υποψήφιος για τη θέση αντιπρόεδρου του δημοτικού συμβουλίου, ο δημοτικός σύμβουλος κ. Σπανίδης Ευθύμιος.

Από την τρίτη σε εκλογική δύναμη παράταξη προτάθηκε ομόφωνα ως μοναδικός υποψήφιος για τη θέση του γραμματέα του δημοτικού συμβουλίου ο κ.Κοσμίδης Παναγιώτης.

Ο προεδρεύων σύμβουλος ενημέρωσε κατόπιν ότι, αφού ολοκληρώθηκε η διαδικασία εκλογής του προτεινόμενου υποψηφίου για καθένα από τα αξιώματα του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου, το σύνολο των δημοτικών συμβούλων καλείται να επικυρώσει με μυστική ψηφοφορία την εκλογή του υποψηφίου για κάθε αξίωμα που αναδείχθηκε κατά την πρώτη φάση της διαδικασίας. Παράλληλα, γνωστοποίησε ότι υπάρχει η δυνατότητα, στη δεύτερη αυτή φάση, να υποβληθεί άλλη υποψηφιότητα, πέραν αυτής που έχει ήδη προκύψει κατά το προηγούμενο στάδιο της διαδικασίας. Για το λόγο αυτό, κάλεσε τα μέλη των παρατάξεων να υποβάλλουν τυχόν διαφορετικές προτάσεις υποψηφιότητας.

Ακολούθως, ο προεδρεύων δημοτικός σύμβουλος, δεδομένου ότι δεν υπήρξε διαφορετική πρόταση για το αξίωμα του προέδρου, κάλεσε τα μέλη του συμβουλίου να επικυρώσουν, με μυστική ψηφοφορία, την εκλογή του υποψηφίου προέδρου. Η δημοτική σύμβουλος Ιωαννίδου Μαρία δήλωσε ότι απέχει από τη ψηφοφορία. Ο υποψήφιος κ. Μαυροφρύδης έλαβε 10 ψήφους, ενώ ευρέθησαν και επτά (7) λευκά ψηφοδέλτια. Επομένως, ο ανωτέρω δημοτικός σύμβουλος εξελέγη πρόεδρος του δημοτικού Συμβουλίου.

Έπειτα, ο προεδρεύων δημοτικός σύμβουλος, δεδομένου ότι δεν υπήρξε διαφορετική πρόταση για το αξίωμα του αντιπροέδρου, κάλεσε τα μέλη του συμβουλίου να επικυρώσουν, με μυστική ψηφοφορία, την εκλογή του υποψήφιου αντιπροέδρου. Η δημοτική σύμβουλος Ιωαννίδου Μαρία δήλωσε ότι απέχει από τη ψηφοφορία. Ο υποψήφιος κ. Σπανίδης Ευθύμιος έλαβε ένδεκα (11) ψήφους, ενώ ευρέθησαν και έξι (6) λευκά ψηφοδέλτια. Επομένως, ο ανωτέρω δημοτικός σύμβουλος εξελέγη αντιπρόεδρος του δημοτικού Συμβουλίου.

Τέλος, ο προεδρεύων δημοτικός σύμβουλος, δεδομένου ότι δεν υπήρξε διαφορετική πρόταση για το αξίωμα του γραμματέα, κάλεσε τα μέλη του συμβουλίου να επικυρώσουν, με μυστική ψηφοφορία, την εκλογή του υποψήφιου γραμματέα. Η δημοτική σύμβουλος Ιωαννίδου Μαρία δήλωσε ότι απέχει από τη ψηφοφορία. Ο υποψήφιος κ. Κοσμίδης Παναγιώτης έλαβε ένδεκα (11) ψήφους, ενώ ευρέθησαν και έξι (6) λευκά ψηφοδέλτια. Επομένως, ο ως άνω δημοτικός σύμβουλος εξελέγη γραμματέας του δημοτικού συμβουλίου.

Κατόπιν των ανωτέρω και μετά το πέρας της αναφερόμενης διαδικασίας, ανακοινώθηκε από τον προεδρεύοντα η νέα σύνθεση του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου, η οποία έχει ως εξής:

Πρόεδρος: Μαυροφρύδης Κυριάκος

Αντιπρόεδρος: Σπανίδης Ευθύμιος

Γραμματέας: Κοσμίδης Παναγιώτης

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 3/2022 .

Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται όπως ακολουθεί :

<p>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ Τ.Σ.Υ ΜΑΥΡΟΦΡΥΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ</p>	<p>ΤΑ ΜΕΛΗ Τ.Υ</p>
---	---------------------------------------

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
 Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΚΟΡΩΝΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ